

## 禱告週 第七天

# 台灣的基督徒 投入全球宣教

IMB 的宣教士弗蘭姆\*搬到台灣去的時候，察覺到教會裡有個需要，就是沒有差派宣教士出去。

據弗蘭姆說，在 2019 年，全世界從台灣來到宣教禾場上服事的人數還不到七個人。雖然台灣很多健康的教會，也有堅定的信仰歷史，但只有少數教會有夠大的規模來支持和差遣會友前往宣教禾場服事。他們對專職宣教也有先入為主的想法。

弗蘭姆說：「[教會]認為，『假如教會有會友想去作宣教士，他們可以透過海外機構去。』」

弗蘭姆和其他的 IMB 宣教士專注於培訓在台灣的信徒，鼓勵和裝備他們差遣人出去。台灣有一些牧者有同樣的異象和心志，希望看到教會差遣信徒到海外傳揚福音，於是他們一起為成立差傳機構奠定基礎。

雖然 IMB 的確為這間差傳機構提供了某些方面的資助，但目標是要幫助它自給自足。

**弗蘭姆解釋說：「我們很小心，不要讓它成為『我們的機構』。我們要確保這間差傳機構是屬於當地的，所以目標一直都是由當地人擁有，在當地自給自足，由當地人大規模差派。」**

**主圖：**世界上每五個人就有一人是來自東亞。目前居住在東亞的人口有十七億人。

**副圖：**台灣的主要宗教是佛教、道教、神道教、伊斯蘭教、民間宗教和基督教。

\*因安全起見已使用化名





主圖：在中華浸信會寰宇差會（HIM）舉行的為期兩個月的培訓期間，未來要接受差遣的宣教士在台灣參與了八個不同教會的服事。這種訓練結構是仿效 IMB 培訓未來宣教士的模式。

弗蘭姆和那些在台灣牧者與 IMB 的宣教士同工，其中一位宣教士是後勤協調員希爾曼\*，另一位則是雷明頓\*，他是台灣浸聯會眾領袖的重要合作夥伴。

經過六個月的準備，中華浸信會寰宇差會（Huayu International Missions，簡稱華宇差會）於 2020 年二月開幕了，就在新冠病毒造成限制之前。然而，那些已加入這家差傳機構，並已準備好於 2020 年受差遣出去的人，並沒有動搖決心。華宇差會（HIM）裝備宣教士及差遣他們出去的過程，跟 IMB 的過程很類似，在台灣宣教士受差遣出去之前，會先經過審查、面試和培訓。

在 2020 年，華宇差會差派了五位台灣的宣教士到世界各地，那些地方已有 IMB 的宣教士，所以這些來自台灣的宣教士可以受到鼓勵及訓練。

今年，他們又差派了九位台灣的宣教士。這些被差遣出去的人有老有少，有男有女，有已婚的，也有單身的。有一位在 2019 年接受差遣出去的女士搬到了北非和中東地區，她叫做路娜，三十幾歲，目前單身，正在學習阿拉伯文，並且已經在與那些她在城裡和市場上遇到的人建立關係。

弗蘭姆看到宣教使命繼續透過在台灣弟兄弟姐妹傳承下去。

**「IMB 最早差派宣教士到東亞的禾場，如今在 175 年之後，他們開始和我們一起受差遣到其他的宣教禾場上。」**

**求神**帶領華宇差會繼續茁壯，每年差派更多台灣的宣教士出去。

**求神**祝福那些已經被差派出去的台灣宣教士，並保守他們的事工。

**求神**帶領 IMB 宣教士和台灣的浸信會為了福音的緣故，繼續增長彼此的夥伴關係。

pray